

特别报道

2013年1月8日

2012“健康一城”传媒大奖评选如火如荼！由成都商报多媒体集群共同打造的2012“健康一城”传媒大奖评选活动自启动以来，各大医疗机构热情参与，不少市民纷纷来电诉说自己的期望。按照评选进度，2012“健康一城”传媒大奖将于2013年1月8日隆重揭晓！

“健康一城”传媒大奖即将揭晓！



明天会更好·传媒大奖评选活动

拨打热线86613333-1,继续为你心目中合格的机构投票吧

评选标杆机构 市民有话说

“我就希望评选出的这些机构能够真正名副其实。”市民娜娜是一名爱美的女孩子，她也曾在求美的路上吃过亏。“以前没经验，我随便找了一家门口挂着什么‘著名’牌子的美容院注射玻尿酸。”结果注射的第二天，她的脸部就出现了红肿现象，去医院紧急治疗后，才知道是那家美容院消毒不过关。

参选标杆机构 医院也有话说

成都某知名眼科医院负责人告诉记者：“诚然，个别民营医院有一些不良医疗行为，但这决不能代表我们民营医疗行业的发展方向。”成都某知名美容整形医院负责人介绍，成都不仅有排名国内甚至世界前列的大医院，还有著名的医学院校、科

研院所。“就民营医疗行业这块来说，成都的医疗机构涵盖了各大专科和我们美容整形，成都还被称为‘中国美容整形第一城’，这为我们整体行业的发展带来了更大的机遇。”

快来继续投票吧！今年的“健康一城”评选活动仍以消费者投票的方式，票选出2012年成都优秀的人物、事件、医疗机构。热线86613333-1早已开通，欢迎市民、机构拨打热线电话，推荐、自荐2012心目中的“年度强者”。成都商报记者 陈松

行业大事记

西南首家国际JCI认证医院出炉

安琪儿妇产医院已正式获得国际JCI标准的认证，成为西南首家的国际JCI认证医院，填补了西南地区的空白。JCI标准是当前全世界公认的医疗服务标准及世界卫生组织认可的认证模式，代表了医院服务和医院管理的最高水平。

刘晓庆亮相成都上演不老神话

2012年，说好整形·炫美全球携手《风华绝代》，刘

晓庆亮相成都掀起不老神话。与此同时，说好整形凭借出色的市场满意度与优异的服务质量，荣膺国家卫生部医管司委托医疗美容机构服务质量评价医院（全国十家）、中国商务部研究院“信用中国”官方认证机构官方机构。

百万“消费者权益赔付保证金”

2012年3月15日，维美时尚医学美容欧海波院长出资100万元设立“维美时尚医学美容保护消费者权益赔付保证金”，由四川省保护消费者权益委员会实行监管，并承诺消费者如在维美消费时发生医疗纠纷，确属维美责任，将直接从100万赔付保证金中进行赔付。

有人依然珠圆玉润、风采迷人；有人却眼纹可见，眼袋难掩风尘——公司年会上“熊猫眼”碎了一地青春梦

临近年末，各种宴会让人应接不暇。聚会中，最能让人有万千感慨的就数公司年会，一年的忙碌耕耘，共同分享成功的喜悦，还有那浓妆艳抹下的岁月痕迹。镁光灯下，眼袋、眼纹、黑眼圈，各种眼部问题一地鸡毛。

案例再现>>> 42岁的女人有了事业 也有了眼袋

“你保养得真好！眼角连一根细纹都没有，看起来好年轻哦，一点都不输那些20几岁的小年轻！”“我眼袋好重哦，咋个化妆都没用，时间长一点，就原形毕露了！”……女同事在一起，聊不完的家长里短。看着别人年轻漂亮，自己却憔悴不堪，又能与

何人说？邓女士今年42岁，在一个知名集团从事财务工作，每年的公司年会都让她倦透了脑筋。

专家解析>>> 眼袋、眼纹、黑眼圈 暴露女人衰老

两眼一憔悴，老了十几岁。女人衰老，眼袋、眼纹、黑眼圈等眼部三大问题常常是泄露年龄的主因。由于眼部皮肤是人体最薄、最敏感、最脆弱的肌肤组织，其厚度仅为脸部的三分之一至四分之一，皮下脂肪薄、弹性差；再加上眼睛是表情器官，睁眼、闭眼、眨眼、哭、笑时眼睛都要活动，每天平均工作16小时，眨动10000次，所以眼部肌肤更容易老化松弛。

由于年龄的增长，眼部肌肤新陈代谢减缓，胶

原蛋白和弹性纤维快速流失，由脂肪淤积形成的眼袋，在40岁左右的女性人群中尤其突出。

专业美眼>>> “非手术”祛眼袋 丹凤眼让女人更优雅

如果说青春期的女孩子是“女大18变，越变越好看”，那对照镜子是感觉越照越好看。而女人过了40，越来越不敢照镜子，眼纹、黑眼圈吓人的眼袋，都挡不住地爬上脸，难道女人过40，衰老真的挡不住？

其实不然。在国外，眼部精细化美容机构早已蔚然成风，很多好莱坞明星年届耄耋时眼部状态却仍紧致年轻。目前，国内也出现了首家眼部专业美容机构——北京丹凤眼国际眼部美容连锁（美眼热线：400-6363-538），它以“不开刀、不手术、不介入、不麻醉、无疼痛”的美国专利技术、原资生堂专家蔡光欣博士全程规划，用专业、科学、精细化的手段，为爱美女性消除眼部问题提供了更多选择。

全息导航系统护航 种植牙技术一招制胜

中国古语有“笑不露齿”之说，形容女子娴静柔美，有教养。而这其实是口腔生之隐晦，言之隐晦的一种体现。

受制于科技制约，口腔疾病一直是棘手又难以攻克的灰色课题。长期以来，牙缺失的补救措施大多数是活动假牙、烤瓷牙……对于种植牙，因为技术尖端、市民不了解、费用高昂等原因，市民并没有倾注太多热情。

牙齿——坚硬的“灰色”地带

尽管我国的口腔医学起源于公元前，但是发展却远落后于西方国家。牙齿因其生长于口腔深处，不便观察和治疗，一直是人体各器官中难以治疗的“盲区”。

漫长的历史一路进化蜕变，直至近代，世界影像学的发明，才令口腔医学有了飞跃性的进步。口腔影像学的逐渐形成，令牙齿这一医学的灰色地带终于有了明晰的诊断与治疗方法。

种植牙——高端牙缺失修复技术

一家家高端口腔医疗机构的出现，让大众关注这个行业。口腔医疗行业的需求是如此巨大，由此对于高端牙缺失修复的需求也再一次显现。种植牙是口腔修复技术的一种，它能够以目前最为尖端的技术最大程度地还原健康牙齿。但是却一直受限于口腔影像学，普通的X片显然无法完成种植牙所需要的精准定位。很长时间以来，种植牙手术实施都只能依赖于手术医生的主观推断实施种植手术，手术风险大，而且成本奇高。

全息导航最初应用于美国军工航天系统。简言之，该系统能够将一切操作数据化，数据化的影像能达到极高的精准度。该系统运用于种植牙手术之后，种植牙手术的成功率得到大幅度的提升。同时该技术对于手术医生的要求从过去的完全主观化，发展为技术设备的操作掌控与临床经验累积相结合，大大地提高了可实施性。

如今，作为西南口腔行业领航者的金琴口腔，不惜重金全面引进了种植牙3D全息导航系统，将这一项与我们生活休戚相关的尖端科技造福于蓉城百姓。

经常运动 让男人远离早泄

近年来，很多人的身体素质呈现出下降趋势，健康专家指出，导致人们身体素质下降的最首要原因，恐怕当属缺乏运动。只要人们加强体育锻炼，身体素质自然会增强，对男性来说，还能增强男性功能，让人更持久。

缺乏运动 导致男性功能障碍

男科学家、成都欧亚男科医院王懋和主任指出，在近30年来，生产、生活方式的改变，人们的运动减少，相比食物及自然环境的变化，更大程度地导致了人们身体素质的下降。缺乏运动，不仅会导致人们体重增加、肥胖，进而出现高血脂、高血压、高血糖等，最终导致人们出现痔疮、冠心病、糖尿病等慢性疾病，甚至诱发肿瘤、癌症等严重后果。

对于男性来说，除了上述风险以外，缺乏运动还会导致一系列男性问题。如长期久坐的办公室白领、电脑前的IT精英等，缺乏运动会使被久压的前列腺无法减轻负担，遭受炎症、增生等的侵袭；缺乏锻炼导致体质变差、免疫力低下，容易患上男性泌尿系统感染，而这些问题，又会进一步引发男性出现早泄、ED等男性功能障碍。

常做运动 能防男性功能障碍

王懋和主任指出，针对男性较为常见的早泄等功能障碍问题，体育锻炼也能起到很好的预防作用，推荐锻炼方法主要有以下几种：

- 1.慢跑 先在睡前活动一下手脚，甩甩手、压压腿、转转腰。跑的距离长短可以根据自身和客观条件而定，也可以在户外原地高抬腿跑或是使用街边跑步器。
2.骑自行车 骑自行车是很好的锻炼方式，但需要注意的是，骑自行车要感到略微发热，甚至出汗，才能达到锻炼目的。若骑行距离不够、时间太短，则锻炼效果有限，当然还要注意道路交通安全问题。
3.跳绳

跳绳可以促进血液循环，供给大脑更多氧气和养分，起到通经活络、健脑和温煦脏腑的作用，提高思维和想象的能力。

4.爬楼梯

经常爬楼梯，骨关节会更加灵活，增强心肺功能，全身尤其是腿部韧带和肌肉的力量会增强，减缓人的衰老，降低男性“早衰”几率，改善男性功能。

患上早泄 还得到医院专业治疗

运动虽然能预防男性问题的出现，但若患上了早泄等男性功能障碍，光加强锻炼在短时间内是起不到实质性的作用。

针对男性早泄，成都欧亚男科医院率先推出早泄数智诊疗体系，中心引进的美式BIO检测360°数智检测，可以测定出阴茎的任何感觉变化，定位、定点、定量评价早泄患者性神经兴奋程度，评估阴茎性神经功能，准确地找准阴茎神经敏感点是在器官背部、腹部还是前端，判断心理性或器质性早泄，被誉为专项性功能障碍检测的“金标准”。

以数智检查的精准数据为导航，针对不同敏感点造成的早泄实施分型治疗。针对阴茎背侧神经敏感患者采用“数字微控阴茎背神经阻断术”；针对阴茎腹部神经过于敏感患者则采用前沿的“阴茎系带下生物纤维术”；针对因包皮过长、包茎导致的早泄患者则可采用“欧式3D包皮整形”，具有安全可靠，一次治愈等特点。

患上男性功能障碍该怎么办？去哪里诊治更加让人放心？赶紧拨打热线电话进行咨询吧。

(陈松)

欧亚男科咨询热线 028+66599999

金琴口腔 JINQIN DENTAL 精益求精 / 百年金琴 Mobile Cone Beam CT 世界种植牙革命性突破 全息导航系统 让种植牙手术变得更简单、更安全、更可靠 质保期更长 详情咨询 400-8811-757

DAN FONGYAN 丹凤眼 中国首家眼部美容连锁机构 今年圣诞，一起分享周海媚的美眼成果吧—— 派对“女王”，岂容“眼袋”放肆？ 眼袋、眼纹、黑眼圈，一网打尽！ 十年专业美眼—— 专一美眼更有发言权！ 不开刀不手术—— 专利美眼更有安全感！ 见效快不易反弹—— 专家美眼更有说服力！ 岁末特惠 祛眼袋 买1送4 只需¥280元 丹凤眼变眼奇迹 不开刀·不打针·不麻醉·不介入·无疼痛